

交付図書の訂正について

平成23年4月20日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社関東支社

支社長 石川 慎一

平成23年3月3日付けで入札公告を行った「関越自動車道 高崎・玉村スマートIC  
工事」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

対象	誤	正
特記仕様書 29項	24-8-1 支承 (1) 共通仕様書11-3-2「支承の 区分」に下表を追加するものとする。 [支承E：鉛プラグを封入したものまた は高減衰ゴムを主材料とした免震支承] 単価表の項目に示す支承の形状・寸法 は、設計図書による。	24-8-1 支承 (1) 共通仕様書11-3-2「支承の 区分」に下表を追加するものとする。 単価表の項目に示す支承の形状・寸法 は、設計図書による。

以上